



341/2016/Ált.

Tárgyalja:
Ügyrendi, Jogi és Pénzügyi Bizottság

ELŐTERJESZTÉS

- a Megyei Közgyűléshez -

a megyei önkormányzatok konszolidációjáról, a megyei önkormányzati intézmények és a Fővárosi Önkormányzat egyes egészségügyi intézményeinek átvételéről szóló 2011. évi CLIV. törvényben foglaltak alapján megkötött konszolidációs megállapodás 15. számú mellékletének kiegészítésére

Az előterjesztést

készítette

szakmai szempontból
ellenőrizte

törvényességi szempontból
ellenőrizte


Dr. Frankó Melinda


Dr. Székely Tibor


Dr. Papp Csaba

Tisztelt Megyei Közgyűlés!

A Magyar Köztársaság Országgyűlése a megyei önkormányzatok konszolidációjáról, a megyei önkormányzati intézmények és a Fővárosi Önkormányzat egyes egészségügyi intézményeinek átvételéről szóló 2011. évi CLIV. törvény (a továbbiakban: törvény) alapján döntött a megyei önkormányzati intézmények állami fenntartásba és a megyei önkormányzati tulajdonban lévő ingó és ingatlan vagyonnak állami tulajdonba vételéről, ezzel együtt a megyei önkormányzat adósságállományának átvételéről. A Szabolcs-Szatmár-Bereg Megyei Önkormányzat (a továbbiakban: Megyei Önkormányzat), a Szabolcs-Szatmár-Bereg Megyei Intézményfenntartó Központ képviselőjeként eljáró Szabolcs-Szatmár-Bereg Megyei Kormányhivatal (a továbbiakban: Megyei Kormányhivatal), a Nemzeti Földalapkezelő Szervezet, valamint az MNV Zrt. között a törvény 2. § (4) bekezdése alapján a megyei intézményfenntartó központokról, valamint a megyei önkormányzatok konszolidációjával, a megyei önkormányzati intézmények és a Fővárosi Önkormányzat egészségügyi intézményeinek átvételével összefüggő egyes kormányrendeletek módosításáról szóló 258/2011. (XII.7.) Korm. rendelet (a továbbiakban: 258/2011. (XII.7.) Korm. rendelet) I. melléklete szerinti átadás-átvételi megállapodás jött létre. A 258/2011. (XII.7.) Korm. rendelet 18. § (2) bekezdésére figyelemmel a megyei intézményfenntartó központok 2013. március 31-én a Szociális és Gyermekvédelmi Főigazgatóságba történő beolvadással megszűntek. A Szociális és Gyermekvédelmi Főigazgatóság a megszűnt megyei intézményfenntartó központok általános és egyetemleges jogutódja.

A törvény 2. § (1) bekezdése meghatározza a 2012. január 1-jén állami tulajdonba került vagyonelemek körét.

A törvény 2. § (2) bekezdésének c) pontja kimondja, hogy az állam általi átvétel alól kivételt képez a megyei önkormányzat hivatalának működéséhez szükséges ingó és ingatlan vagyon.

2012. január 1. napjától az átadás-átvételi megállapodás 11/A. számú melléklete szerint meghatározott ingó és ingatlan vagyontárgyak kerültek a Magyar Állam tulajdonába, a megállapodás 15. számú melléklete szerint meghatározott ingó és ingatlan vagyontárgyak maradtak a Megyei Önkormányzat tulajdonában.

A 2014-2020-as programozási időszakban az egyes európai uniós alapokból származó támogatások felhasználásának rendjéről szóló 272/2014. (XI.5.) Korm. rendelet 5. számú melléklet 3.8.2.3. pontja alapján a megyei önkormányzat – a megye területén lévő megyei jogú város járásán kívül – a területén található települési önkormányzatok és területi kiválasztási eljárásrendben kiválasztott projektek esetén a megyei jogú város járásában található települési önkormányzatok esetében is e rendelet hatálya alá tartozó támogatásból megvalósuló közfeladat fejlesztési projektjei előkészítésében – ideértve a közbeszerzési eljárások dokumentációjának elkészítését, és az eljárás lefolytatását is – és megvalósításában köteles részt venni, ha azt a települési önkormányzat kéri.

Ezen jogszabályhely alapján a Megyei Önkormányzat feladatrendszere jelentősen kiszélesedett, ami a saját erőforrások és kapacitások bővítését teszi szükségessé, annál is inkább, mivel a Megyei Önkormányzat ezen új feladatain túl továbbra is részt vesz, illetve

részt kíván venni határmenti programok, közvetlen brüsszeli forrásból finanszírozott pályázatok, illetve az Emberi Erőforrás Fejlesztési Operatív Program keretében megjelenő pályázatok megvalósításában is, viszont a törvény alapján a Megyei Önkormányzat tulajdonában maradt iroda- és egyéb ingatlanrészek már a jelenlegi feladatellátást sem tudják kiszolgálni.

A Szabolcs-Szatmár-Bereg Megyei Önkormányzati Hivatalnak (a továbbiakban: Hivatal) a Szabolcs-Szatmár-Bereg Megyei Önkormányzat 2016. évi költségvetéséről és végrehajtásának szabályairól szóló 2/2016. (II.19.) önkormányzati rendelet alapján 46 engedélyezett álláshely áll rendelkezésére, melyből jelenleg 37 státusz betöltött. Ezen 37 főből 24 munkatárs foglalkozik területfejlesztéssel és egyéb feladatokkal. Ezen munkatársak jelenlegi elhelyezési viszonyait alapul véve kijelenthető, hogy a vezetői irodahelyiségeket nem számolva jelenleg 7 hivatali helyiségre 20 ügyintéző jut. E létszám 9 fővel történő növelését indokolja a jelentősen megnövekedett ügyteher és teszi lehetővé a költségvetésben engedélyezett, de jelenleg betöltetlen álláshelyek száma, viszont a bővítés utáni létszámot a jelenleg rendelkezésre álló hivatali helyiségek már nem tudják kiszolgálni, hiszen a zsúfoltság tovább fokozódna, így további hivatali helyiségek szükségeltetnek a köztisztviselők megfelelő elhelyezéséhez.

A többletfeladatok ellátása miatt megnövekedett létszám szükségessé teszi olyan további helyiségek megyei önkormányzati tulajdonba kerülését, mint az irattár és a raktárhelyiségek, melyek tekintetében a Hivatalt jelenleg csupán használati jog illeti meg. A feladatellátás színvonalának biztosítása, illetve az operatív munkavégzés zökkenőmentessége miatt indokolt és szükséges, hogy a megyei önkormányzati feladatokat ellátó létszámbővítés egy ingatlan-együttesen belül valósuljon meg.

A megyei önkormányzat székhelyéül szolgáló Megyeháza épületében (4400 Nyíregyháza, Hősök tere 5.) jelenleg a Megyei Kormányhivatal mellett a Szociális és Gyermekvédelmi Főigazgatóság Szabolcs-Szatmár-Bereg Megyei Kirendeltsége (a továbbiakban: SZGYF) működik. Az SZGYF elhelyezése várhatóan 2016. évben megváltozik, ezáltal lehetőség nyílik arra, hogy a Megyei Önkormányzat humán erőforrásainak bővítése esetén a további munkatársak elhelyezése megvalósuljon a 15. számú melléklet – a jelenleg az SZGYF által használt 11 db, 36-46. számú hivatali helyiséggel történő – kiegészítésével. Hivatkozott helyiségek a Megyeháza „A” épületének földszintjén találhatóak, melyek lehetőséget biztosítanak a szükséges számú iroda kialakítására, továbbá egy olyan tárgyaló helyiség létrehozására, melyben az ellátandó feladatokkal összefüggő egyeztetések megfelelő körülmények között folytathatóak le.

E melléklet módosítása amiatt is aktuális és szükséges feladat, mert a Megyei Önkormányzat a vezetékes telefonszolgáltatást a SZGYF 43. számú hivatalos helyiségében elhelyezett telefonközponton keresztül veszi igénybe, melynek folyamatos működése elengedhetetlen a Megyei Önkormányzat és Hivatala rendeltetésszerű működéséhez. Mivel a telefonközpontnak az SZGYF ingatlanrészében található helyiség ad helyt, ez korábban nem került megjelölésre a 15. számú mellékletben. Az SZGYF Megyeháza épületéből való kiköltözése a telefonközpont teljes áthelyezésével járna együtt, ezáltal azonban veszélybe kerül a Hivatal feladatellátása.

A törvény 2. § (2) bekezdésének c) pontja alapján mielőbb szükséges az átadás-átvételi megállapodás módosításának kezdeményezése, egyúttal a 15. számú melléklet kiegészítése

annak érdekében, hogy az SZGYF hivatali helyiségei, így a telefonközpont is a Megyei Önkormányzat tulajdonába kerüljön.

Kérem, hogy a közgyűlés az előterjesztést tárgyalja meg és a mellékelt határozat-tervezeteket fogadja el.

Nyíregyháza, 2016. április 19.



SZABOLCS-SZATMÁR-BEREG MEGYE KÖZGYŰLÉSÉNEK
/2016. (IV. 28.)
önkormányzati határozata

a megyei önkormányzatok konszolidációjáról, a megyei önkormányzati intézmények és a Fővárosi Önkormányzat egyes egészségügyi intézményeinek átvételéről szóló 2011. évi CLIV. törvényben foglaltak alapján megkötött konszolidációs megállapodás 15. számú mellékletének kiegészítése további önkormányzati tulajdonba kerülő hivatali helyiségekkel

A Megyei Közgyűlés

1. kezdeményezi a megyei önkormányzatok konszolidációjáról, a megyei önkormányzati intézmények és a Fővárosi Önkormányzat egyes egészségügyi intézményeinek átvételéről szóló 2011. évi CLIV. törvényben foglaltak alapján a Megyei Önkormányzat, a Szabolcs-Szatmár-Bereg Megyei Intézményfenntartó Központ képviselőjében eljáró Szabolcs-Szatmár-Bereg Megyei Kormányhivatal, a Nemzeti Földalapkezelő Szervezet, valamint az MNV Zrt. között megkötött, a 161/2011. (XII.29.) önkormányzati határozattal elfogadott konszolidációs megállapodás 15. számú mellékletének módosítását;
2. kezdeményezi a Nyíregyháza, Hősök tere 5. szám alatt található Megyeháza ingatlan-együttesben további irodahelyiségek és egyéb, a működést biztosító helyiségek tulajdonjogának megszerzését, melyek a Megyei Önkormányzati Hivatal hatékony és eredményes működéséhez szükségesek;
3. kezdeményezi továbbá a jelenleg is használatban levő raktár és irattári helyiségek tulajdonjogának visszavételét;
4. felhatalmazza a közgyűlés elnökét a 1-3. pontban foglaltak tárgyában a szükséges egyeztetések megkezdésére, lefolytatására.

Határidő: azonnal

Felelős: a közgyűlés elnöke

A határozatot kapják:

1. Magyar Nemzeti Vagyonkezelő Zrt. 1133 Budapest, Pozsonyi út 56.
2. Szociális és Gyermekvédelmi Főigazgatóság 1132 Budapest, Visegrádi út 49.
3. Nemzeti Földalapkezelő Szervezet 1149 Budapest, Bosnyák tér 5.
4. Szabolcs-Szatmár-Bereg Megyei Kormányhivatal 4400 Nyíregyháza, Hősök tere 5.
5. Megyei Önkormányzati Hivatal, Helyben

Nyíregyháza, 2016. április 28.

SZABOLCS-SZATMÁR-BEREG MEGYE KÖZGYŰLÉSÉNEK
/2016. (IV. 28.)
önkormányzati határozata

a megyei önkormányzatok konszolidációjáról, a megyei önkormányzati intézmények és a Fővárosi Önkormányzat egyes egészségügyi intézményeinek átvételéről szóló 2011. évi CLIV. törvényben foglaltak alapján megkötött konszolidációs megállapodás 15. számú mellékletének kiegészítése önkormányzati tulajdonba kerülő telefonközponttal

A Megyei Közgyűlés

1. kezdeményezi a megyei önkormányzatok konszolidációjáról, a megyei önkormányzati intézmények és a Fővárosi Önkormányzat egyes egészségügyi intézményeinek átvételéről szóló 2011. évi CLIV. törvényben foglaltak alapján a Megyei Önkormányzat, a Szabolcs-Szatmár-Bereg Megyei Intézményfenntartó Központ képviselőjében eljáró Szabolcs-Szatmár-Bereg Megyei Kormányhivatal, a Nemzeti Földalapkezelő Szervezet, valamint az MNV Zrt. között megkötött, a 161/2011. (XII.29.) önkormányzati határozattal elfogadott konszolidációs megállapodás 15. számú mellékletének módosítását aképpen, hogy a melléklet kiegészül a SZGYF Megyei Kirendeltségénél felfektetett tárgyi eszköz katonja szerint 915000_200-4870/00170 egyedi azonosítójú, Panasonic TDA600 IP megnevezésű telefonközponttal, mely a hivatkozott jogszabály értelmében a Megyei Önkormányzati Hivatal működéséhez szükséges vagyonelem;
2. felhatalmazza a közgyűlés elnökét a 1. pontban foglaltak tárgyában a szükséges egyeztetések megkezdésére, lefolytatására.

Határidő: azonnal

Felelős: a közgyűlés elnöke

A határozatot kapják:

1. Magyar Nemzeti Vagyonkezelő Zrt. 1133 Budapest, Pozsonyi út 56.
2. Szociális és Gyermekvédelmi Főigazgatóság 1132 Budapest, Visegrádi út 49.
3. Nemzeti Földalapkezelő Szervezet 1149 Budapest, Bosnyák tér 5.
4. Szabolcs-Szatmár-Bereg Megyei Kormányhivatal 4400 Nyíregyháza, Hősök tere 5.
5. Megyei Önkormányzati Hivatal, Helyben

Nyíregyháza, 2016. április 28.